

JÚL 2024



Svetlo Máriino

PRINÁŠAŤ JEŽIŠA – SVETLO MÁRIINO



„Deti moje, vráťte sa
k modlitbe v rodine“

(viac na str. 3)



„Drahé deti! Radujem sa s vami a Bohu ďakujem, že mi dovolil byť s vami, aby som vás viedla a milovala. Deti moje, pokoj je v nebezpečenstve a rodina je pod útokom. Pozývam vás, deti moje, vráťte sa k modlitbe v rodine. Postavte Sväté písmo na viditeľné miesto a čítajte ho každý deň. Milujte Boha nado všetko, aby vám bolo dobre na zemi. Ďakujem vám, že ste prijali moje pozvanie.“

Posolstvo Panny Márie,
Kráľovnej pokoja, 25. júna 2024,
cez vizionárku Mariju Lunettiovú

INTERNETOVÝ ČASOPIS



Je mesačný duchovný impulz
pre modlitbové skupiny
a jednotlivcov spojených
so spoločenstvom Svetlo Máriino.

Vychádza pred prvou sobotou v mesiaci. Šírenie tohto časopisu bez úprav /vcelku/ je vítané a povolené. Pri kopírovaní jednotlivých častí a ich použití v inom kontexte si redakcia časopisu vyhradzuje právo na vyjadrenie súhlasu. V zhode s dekrétom pápeža Urbana VIII. a vyhlásením II. Vatikánskeho koncilu autor vyhlasuje, že nechce predbiehať vyjadrenia Cirkvi, ktorej sa celkom podriadiť. Slová zjavenia, posolstvá, zázraky a všetko ostatné majú v tomto časopise hodnotu len ľudského svedectva.

Prihlásenie k odberu časopisu: www.svetlomariino.sk E-mail: gospa3@gmail.com

JÚL 2024 | V TOMTO ČÍSLE NÁJDETE:

- 4 VRÁŤTE SA K MODLITBE V RODINE
Páter Ljubo Kurtovič, OFM
- 6 VEDIEM VÁS A MILUJEM
Terézia Gažiová
- 9 VEDIEM VÁS
Posolstvá na tému
- 10 MÁRIINA MODLITBA PRED OMŠOU
Páter Slavko Barbarič
- 13 NAJDÔLEŽITEJŠIE JE SRDCE
Svedectvo
- 14 OZNAMY
- 16 FOTOGALÉRIA

PRVÁ SOBOTA V MESIACI

Prvá sobota v mesiaci – deň, keď sa duchovne spájame: modlíme sa ruženec, rozjímame nad Božím slovom, slávime sv. omšu, adorujeme pred Sviatosťou Oltárnou, rozjímame nad témami v časopise Svetlo Máriino.

Naše spoločné modlitbové stretnutie sa uskutoční v sobotu 06.07.2024.

Tento mesiac sa modlíme za pokoj vo svete.



Vráťte sa k modlitbe v rodine



**Páter Ljubo
Kurtovič, OFM**

V liste rodinám sv. Ján Pavol II. píše: „Rodina je spoločenstvo osôb, najmenšie sociálne spoločenstvo a základná inštitúcia pre život každej spoločnosti. Rodina je založená na spoločnom živote pokrvne spojených ľudí, najčastejšie rodičov a detí a ostatných členov, pretože tam, kde je láska, tam je miesto aj pre starých rodičov.“ V rodine sa rodí nový život, v nej sa buduje ľudská osobnosť. Od zdravej a usporiadanej rodiny závisí veľmi veľa. Človek je vychovávaný pre rodinu a v rodine sa formuje. Normálny ľudský rast je nemysliteľný bez rodiny. Rodina je miestom, kde sa stretáva Boh a človek.

Rodina je ako svätyňa, zachováva Božiu prítomnosť vo svete. Rodina je miestom, kde sa stretáva Boh a človek. Rodina je

Cirkev v malom, domáca Cirkev. Niet človeka bez rodiny, človek neexistuje sám. Všetci sme svoje telo a osobitosti získali v rodine, od otca a mamy. Tu sme dostali meno a priezvisko. Nikto sa sám nestvorí, nedá si meno a priezvisko; nikto si sám nepripíše schopnosti a slabosti. Neexistujú žiadni ľudia mimo rodiny.

Aj v tomto poslanstve, ako aj v mnohých iných, nám Panna Mária hovorí o rodine a pozýva rodinu k modlitbe. Pripomeňme si niektoré z jej poslanstiev:

„Prosím rodiny farnosti, aby sa v rodinách modlili ruženec“ (27.9.1984).

„Modlitba nech je vo vašich rodinách na prvom mieste“ (1.11.1984). „... Ďakujem všetkým, ktorí vo svojich rodinách oživilí modlitbu“ (28.3.1985).

„Drahé deti! Prosím vás, aby ste začali meniť svoj život v rodine. Nech sa rodina stane harmonickým kvetom, ktorý chcem dať Ježišovi. Drahé deti, nech je každá rodina horlivá v modlitbe a želám si, aby sa jedného dňa ukázali v rodine i plody“ (1.5.1986).

„Želám si, aby ste prebudili lásku vo svojich rodinách, aby zavládla láska, kde je nepokoj a nenávisť. A keď bude láska vo vašich srdciach, bude tam aj modlitba“ (25.4.1993).

„Nech je vám modlitba životom. Rodina nemôže hovoriť, že je v pokoji, ak sa nemodlí.“ (25.8.1995).

„Drahé deti! Ovocím pokoja je láska, ovocím lásky odpustenie. Som s vami a všetkých vás pozývam, deti moje, aby ste najprv odpúšťali v rodine, a potom budete môcť odpustiť aj iným“ (25.1.1996).

Prečo Panna Mária zdôrazňuje, aby sme v rodine postavili modlitbu na prvé miesto? Verím, že preto, že modlitba nie je na prvom mieste, potom ani nič ostatné nie je na svojom mieste. Keď sa z rodiny vytratí komunikácia, spolupatričnosť medzi členmi, potom rodina nemá silu rozhodnúť sa pre spoločnú modlitbu. Ak niet modlitby, potom sa rodina vystavuje všetkým možným nepriateľským silám, ktoré ju chcú rozbiť a zničiť.

Rodina sa nemôže spoznať ani skutočne žiť bez dimenzie viery a modlitby. Prežitie ľudstva závisí od prežitia rodiny. Spoločná modlitba v rodine upevňuje jednotu, pomáha prekonať všetky ťažkosti a kríže, ktoré rodinu postihnú.

Otec Patrick Payton, írsky kňaz, povedal známe výroky: „Rodina, ktorá sa spolu modlí, spolu aj ostane“ a „Svet v modlitbe je svet v pokoji.“

Pokoj sa rodí v ľudskom srdci modlitbou, v ktorej k nám prichádza Boh. Panna Mária nás upozorňuje, že pokoj je ohrozený, najskôr v ľudskom srdci, v rodine, a potom aj vo svete.

Sv. Matka Terézia povedala: „Čo môžete urobiť pre pokoj vo svete? Choďte domov a milujte svoju rodinu.“ Ak sa postaráme o pokoj v našich rodinách, urobili sme veľa a najviac pre pokoj vo svete.

Modlitba Panna Mária, Kráľovná pokoja, prichádzaš zo slávy nebeského Otca a vidíš lepšie ako my všetky nebezpečenstvá, ktorým sme vystavení, rodiny i svet. Ďakujeme ti, že sa neunavuješ pozývať nás k modlitbe a obráteniu srdca. Ďakujeme ti Matka, za všetky tie srdcia, ktoré vážne prijali tvoje slová a počúvli tvoje pozvanie k modlitbe. Vypros nám milosť vytrvalosti na ceste modlitby a obrátenia, aby sme zakúsili plody pokoja, ktoré nám Boh prisľubuje a dáva. Zjednotení s tebou v modlitbe, Panna Mária, odovzdávame ti všetky národy a všetky miesta, kde je nenávisť, zabíjanie a smrť. Nech sila modlitby, ktorá sa vznáša k nebesiam z našich srdc, ktoré sú zjednotené s tvojím Nepoškvrneným srdcom, prinesie ovocie pokoja, lásky a zastaví nenávisť a vojny v rodinách a vo svete. Amen.

Vedíem vás a milujem



Terézia
Gažiová

Mária sa raduje a ďakuje Bohu za to, že jej dovoľuje milovať nás a viesť. Znovu nám vyznáva svoju materinskú lásku a vťahuje do nej každého z nás. „Deti moje, buďte láskou mojej lásky“, hovorí nám v jednom posolstve. Pozvaní sme radovať sa, ďakovať Bohu, milovať a viesť druhých ako ona. Všetci máme skúsenosť, že slová vyslovené s láskou radi počúvame a prijímame. V tejto rozbúrenej, nepokojnej dobe tak veľmi potrebujeme počuť upokojujúci hlas lásky.

Mária chce upokojuvať svet prostredníctvom nás. Konkrétne a jasne nám ukazuje ako sa máme správať v aktuálnom čase boja o pokoj vo vlastnom srdci, rodine i vo svete. Dáva nám nepremožiteľné prostriedky:

- Vrátiť sa k modlitbe v rodine,*
- postaviť Sväté písmo na viditeľné miesto a čítať ho každý deň,*
- milovať Boha nadovšetko a bude nám dobre na zemi.*

Toto je Máriina stratégia od čias, keď zostala po Ježišovej smrti s vystrašenými deťmi sama. V Písme čítame, že sa spolu s nimi zhromažďovala na spoločnej modlitbe. V Medžugorí nám opakuje, že prvou modlitbovou skupinou sa má stať naša rodina. Vo svete sa pevná a bezpečná pôda pod nohami buduje v rodine a to modlitbou a načúvaním Svätého písma.

Toto posolstvo je odpoveďou pre všetky rodiny, ktoré sú v kríze, pod útokmi. Často sa stretáme s ťažkosťami, ako napríklad: So mnou sa nikto v rodine nechce modliť. Alebo vidíme, že rodina je zachvátená závislosťami, ťažkými hriechmi, akoby v nej neexistovalo ani kúsoček svetla, alebo hrozí rozvod, alebo sú v rodine časté hádky.

Mária myslí na všetko. Keď nemáme v rodine nikoho, kto by sa chcel s nami modliť, pozýva nás vytvoriť modlitbovú skupinu s priateľmi, ktorí majú možno taký istý problém. Začnime sa spolu s nimi modliť za spoločný úmysel – aby sa v našich rodinách obnovila spoločná modlitba.

V istej rodine bol veľký nepokoj kvôli tomu, že dvaja bratia sa neznášali, doslova sa už nenávideli. Nemali sa radi, ustavične sa hádali, napätie narastalo. Celá rodina sa snažila o zmierenie medzi nimi, ale bez výsledku. Potom sa všetci rozhodli poistiť za to, aby sa ich srdcia otvorili pre Božiu lásku. Deti sa počas prázdnin rozhodli na tento úmysel zrieknuť používania telefónu. Verím, že táto modlitba a pôst budú vypočuté. O pokoj v našich srdciach, rodinách vo svete máme zabojevať modlitbou a pôstom, tak ako nás učí Panna Mária.

Nedávno nás Panna Mária pozvala modliť sa za tých, ktorí sú závislí na rôznych masmediálnych prostriedkoch, aby sa ich srdcia otvorili pre milosť modlitby. Mnoho je prekážok, ktoré bránia rodine stretať sa na spoločnej modlitbe. Musíme s tým rátať a nechať sa znechutiť.

Modlitba v rodine má byť na prvom mieste a nech nedovolí, aby „práca a každodenné povinnosti udusili ducha modlitby“, povedala Panna Mária v jednom posolstve.

Modlitba v rodine má byť ráno i večer. Ráno sa rozhodujeme pre Boha, aby nás sprevádzal a viedol podľa svojej svätej vôle, večer ďakujeme za všetko, čo sme s ním prežili. Ráno si máme prečítať evanjelium na dnes a rozhodnúť sa žiť podľa neho. Božie slovo vystavené na viditeľnom mieste nás vyprevádza, keď z domu odchádzame a víta nás, keď sa domov vraciame. Mária nám hovorí: „Dajte, deti moje, Sväté písmo na viditeľné miesto vo svojich rodinách, čítajte ho a prežívajte. Poučujte svoje deti, pretože ak vy deťom nedáte príklad, upadnú do bezbožnosti. Uvažujte a modlite sa, a potom sa narodí Boh vo vašom srdci a vaše srdce naplní radosť“.

„Kto ma miluje, bude zachovávať moje slovo“ (Jn 14, 15), povedal Ježiš. To isté nám opakuje aj Mária: „Milujte Boha nado všetko, aby vám bolo dobre na zemi“.

Modlitba: Nebeský Otče, ďakujeme ti za to, že dovoľuješ Márii byť s nami. Ďakujeme ti za tvoj hlas lásky, ktorý sa prostredníctvom nej ešte stále ozýva nad touto zemou. Pomôž nám poslúchnuť a vrátiť sa k modlitbe v našich rodinách, k čítaniu Svätého písma, aby sme boli chránení pred každým útokom. Zjednotení na modlitbách so všetkými, ktorí milujú a privádzajú druhých k modlitbe, prosíme za pokoj v našich srdciach, rodinách a vo svete. Amen.

VEDIEM VÁS

*„Ja som s vami
a vediem vás do nových
čias, do čias, ktoré vám
Boh dá ako milosť, aby ste
ho ešte viac spoznali.“ 25.1.1993*

*„Ja som vás viedla a vediem vás týmto
časom milosti, aby ste si uvedomili svoje
kresťanské povolanie.“ 25.11.1997*

*„Cesta, ktorou vás ja vediem k Bohu je ťažká ale vytrvajte
a na konci sa budeme všetci v radovať v Bohu.“ 2.10.2007*

*„Som s vami a vediem vás k večnosti, za ktorou by malo túžiť
každé srdce.“ 25.8.2009*





Máriina modlitba pred omšou



**Páter Slavko
Barbarič, OFM**

Mária, ty si Matkou veľkňaza Ježiša Krista. Slovami, ktoré si vyslovila pri zvestovaní: „Hľa služobnica Pána“, Ježiš, Božie Slovo, sa stal telom a začal svoje eucharistické prebývanie s nami. Stalo sa tak vďaka tebe, Matke eucharistie, ktorá si povedala: „Nech sa mi stane podľa tvojho slova.“

Tebe sa teraz, Matka, zasväčujem a úplne odovzdávam ako dieťa matke, tak ako sa ti v plnosti odovzdal aj Ježiš a ty si mu bola matkou a učiteľkou. Od tejto chvíle som tvoj celým svojim bytím, dušou, srdcom a telom, svojou minulosťou, prítomnosťou a budúcnosťou. Odovzdávam ti všetko, čo je dobré aj to, čo ešte nie je dobré, čo nie je dokonalé. Odovzdávam ti to zvlášť pred touto sv. omšou.

Daruj mi teraz tvoju vieru, aby som tvojou vierou mohol povedať: „Pane, vstúp do môjho života!“ Daruj mi tvoju lásku, aby som ho tou istou vrúcnuou láskou prijal a ostal s ním. Daruj mi svoju čistotu, aby mu moja čistota duše ozdobená milosťami, ktoré na tvoj príhovor dostávam, pripravila príjemný príbytok ako bol príbytok tvojho srdca. Nech je moja láska taká, aby som sa mu mohol neprestajne klaňať v svätostánku svojho srdca.

Mária, pomôž mi, aby každá chvíľka tejto sv. omše, ale aj každá chvíľka po nej bola posvätená jeho prítomnosťou.

Ďakujem ti, ó, Mária, že si Matkou eucharistie. Tebe zasväčujem celé toto farské spoločenstvo (modlitbovú skupinu, rehoľné spoločenstvo...). Pomôž nám všetkým, aby sme sa viac stávali jeho tajomným telom, zjednotení v Duchu

lásky a sýtení tým istým božským pokrmom, božskou mannou.

Mária, ty si toľkokrát zotrvala v tichu pred ním, obdivovala ho, rozjíkala o slovách, ktoré si počula a zachovávala vo svojom srdci. Bola si plná nádeje a lásky. Kým sa ti zasväčujem, chcem sa úplne ponoriť do jeho prítomnosti a naučiť sa ho stretať v tichu a hĺbke svojho srdca a celého svojho bytia. Nech moje srdce odteraz túži po Ježišovi, ako po nebeskom chlebe, skrytom v bielej hostii. Nech moja duša odteraz túži po ňom, tak ako jeleň dychtí za vodou z prameňa, tak ako suchá a vyprahnutá púšť bez vody túži po daždi a pútnik po oddychu a tieni, ako matka, ktorá túži po dieťati, ako priateľ, ktorý túži po priateľovi.

Mária, tebe sa zasväčujem. Ty vieš najlepšie, čo je ešte potrebné v chráme mojej duše, aby som bol dôstojne účastný tejto omšovej obeti. Viem, že si bola pod krížom. Tvoje srdce vie, čo je krvavá obeta a čo je nekrvavá obeta, ktorá sa teraz opakuje v omši. Nech moje srdce vstúpi do toho tajomstva. Nech sa upokojí a stane dôstojným príbytkom pre tvojho Syna. Nech sa tak stane. Mária, Matka Eucharistie, oroduj za nás!

PRÍĎ DUCHU SVÄTÝ, TVORIVÝ!

Nebeský Otče, v mene Ježiša, tvojho Syna a nášho Spasiteľa, ktorý bol plný Ducha Svätého a tebe poslušný, prosím ťa z úprimného srdca: naplň ma silou, svetlom, láskou a rozumom. Udeľ mi dar pochopenia a prijatia tvojho Slova, uzdrav moju vieru svojím uzdravujúcim Duchom, aby som mal vierou účasť na tejto omšovej obeti. Láskou svojho Ducha naplň moje srdce, aby moja láska bola odpoveďou na eucharistickú lásku v Duchu Svätom, ktorý oživuje, zmieruje a zachraňuje.

Nech ma tvoj Duch teraz obnoví, ako si prisľúbil, že obnoví tvárnosť zeme.

Nech ma tvoj Duch vovedie do Božieho poriadku, tak ako voviedol do Božieho poriadku stvorenia.

Nech ma tvoj Duch osvieti, ten istý Duch, ktorý hovoril ústami prorokov a ktorý prehovoril aj v tvojom synovi Ježišovi Kristovi.

Nech ma naplní tvoj Duch, ktorého si zoslal do srdca Matky Márie a z ktorého ona počala tvojho Syna a nášho spasiteľa.

Nech tvoj Duch, ktorý zohrieva skrehnuté srdcia, zohreje aj moje srdce a nech z neho urobí dôstojný príbytok pre tvojho Syna.

Nech tvoj Duch úplne prenikne aj kňaza, ktorý bude teraz sláviť tajomstvá viery. Nech ho tvoj Duch osvieti, aby pochopil, prijal a zvestoval tvoje Slovo. Nech ho zachváti Duch lásky, aby nám vydal svedectvo o tvojej láske a milosrdenstve. Nech ho naplní Duch odovzdania a poslušnosti tebe, aby ho očistil od každého hriechu a pokušenia, a tak vymazal každý znak nevery, pochybnosti, nedôvery, smútku, neistoty a osamelosti. Nech so zvereným ľuďom radostne slávi živú obetu na tvoju slávu.

Nech Duch obnoví všetkých kňazov, biskupov a Svätého Otca.

Nech obnoví všetkých veriacich a tvárnosť zeme, aby sme všetci spolu, zjednotení a spasení touto Eucharistickou obetou, boli slávou tvojho mena.

Otče svätý, o to ťa, v mene Ježiša Krista, prosíme s Máriou, tvojou poslušnou služobnicou, ktorá je nevestou tvojho Svätého Ducha. Vyslyš nás, nehľad na naše hriechy, ale na vieru a lásku Matky Márie a celej Cirkvi. Nech táto obeta bude na spásu prítomným aj všetkým ľuďom. Amen.



**Najdôležitejšie
je srdce**

Niekoľkokrát do roka sa v Medžugorí konajú semináre pôstu, modlitby a mlčnia pre rôzne krajiny. V polovici mája sa ho zúčastnili pútnici z Litvy. Chceme sa s vami podeliť krátkym svedectvom z tohto seminára.

Už desiaty rok sa zúčastňujem na seminári pôstu, modlitby a mlčania v Medžugorí. V tomto období som jasne pochopila, ako úžasne ma Panna Mária vedie týmto životom. Nič si nenecháva pre seba. Vedie ďaleko, hlboko k Ježišovi, k nebeskému Otcovi. Uvedomila som si, že najdôležitejšie v živote je srdce, jeho stav, jeho rany. V duchovných bojoch ide o srdce, pretože nepriateľ duší chce dobyť ľudské srdcia. Po prvých púťach, po spomínanom seminári, som Márii venovala veľkú pozornosť. Ona sa stala mojou nebeskou mamou, keďže moja biologická mama bola chladná. Potom sa moja pozornosť presunula na Ježiša a po svätom prijímaní som povedala: „Ježišu, milujem ťa“. Na moje veľké prekvapenie som tentoraz počas seminára zažila dotyk nebeského Otca.

V úvode seminára páter Marin hovoril o tom, ako pôst a modlitba dláždia cestu k Bohu. Tieto slová mi naozaj zostali v srdci. Ako vždy počas seminára, pri jedle, sedení za stolom, prežívaní chleba a pití čaju

som ďakovala Bohu za obilie, za ľudí, ktorí ho vypestovali, žali, orezávali, mleli, piekli chlieb a za vodu, ktorú Boh stvoril. Aké veľké zázraky urobil Boh, keď stvoril zem a vesmír. Ďakovala som Bohu za toto všetko. Takto nás naučila ďakovať Terka, ktorá žije v spoločenstve Svetlo Máriino. A zrazu mi zo srdca vytryskli slová „Otče Bože, milujem ťa“ a po lícach mi tiekli slzy. Počula som slová „Milujem ťa, dcéra“. Tieto slová spôsobili, že sa moje srdce ponáhľalo do náručia nebeského Otca. Začala som plakať. Pocítila som túžbu po nebeskom Otcovi.

Môj biologický otec, hoci mi nikdy neublížil, nikdy ma neobjal ani sa so mnou nerozprával a z nejakého dôvodu ma nazval sestrou. Nikdy ma nenazval dcérou. Možno preto, že jeho srdce bolo veľmi zranené, pretože on sám nezažil lásku svojich rodičov, pretože zostal na ulici, keď jeho matku, sestry a brata odviezli na Sibír. Už dávno nemá otca, zomrel. V posledných rokoch, keď som chodila na svätú omšu, prosila som Ježiša, aby použil svoje rany na uzdravenie mojich rán, rán mojich príbuzných a všetkých ľudí, najmä tých vo vojnovej zóne. Teraz sa vraciam zo spomienok so správou, že moja rana je uzdravená a mám nebeského Otca a budem mu môcť povedať „OTECKO, MILUJEM ŤA“.

Vida

1. – 6. augusta

MLADI FEST 2024

27. MEDZINÁRODNÁ DUCHOVNÁ
OBNOVA PRE MLADÝCH

„Mária si vybrala
lepší podiel...“

(Lk 10, 42)

svetlomariino.sk



Nepretržitá modlitba ruženca a pôstu za pokoj

Začala sa 1. októbra 2014. Vďaka Pánovi
a mnohým, ktorí odpovedali pokračuje

dodnes. Keď sa modlíme
a postíme za uskutočnenie
Máriiných plánov pokoja
a jej úmysly, Boh pôsobí
skrze Pannu Máriu tam,
kde je to najpotrebnejšie,
spôsobom akým
je to najlepšie.

PRIDAJTE SA K NÁM:

WWW.MIR.COM.HR








Spoločenstvo SVETLO MÁRIINO – súkromné združenie veriacich. Členovia chcú nasledovaním života Panny Márie prinášať Svetlo – Ježiša súčasnému svetu, odliť sa a obetovať za uskutočnenie Božích plánov spásy skrze Pannu Máriu v tejto dobe. Modlitbové spoločenstvá zvyčajne sa stretávajú raz týždenne na modlitbe ruženca na úmysly Panny Márie, za potreby blízkych, rozjímajú nad Božím slovom, zasväcujú sa Nepoškvrnenému Srdcu Panny Márie.

Viac informácií: www.svetlomariino.sk



*Ďakujem vám,
že ste prijali
moje pozvanie!*

SVETLO MÁRIINO - internetový časopis. Mesačný duchovný impulz pre modlitbové skupiny
a jednotlivcov spojených so spoločenstvom Svetlo Máriino. Ak máte záujem finančne podporiť činnosť spoločenstva Svetlo Máriino, môžete
prispieť na účet: Názov účtu: SVETLO MÁRIINO, n. o. Banka: Slovenská sporiteľňa (Erste Group bank), Číslo účtu: 5058517603/0900
IBAN: SK5409000000005058517603 BIC/SWIFT: GIBASKBX IČO: 45743304 Pán Boh zaplať!